

## ERRATA

No edital de processo seletivo de contratação docente publicado no dia 06 de julho de 2018, no Item 2, letra c

### Onde se lê:

c) Proposição de um Plano de Ensino para a disciplina pretendida observando o semestre letivo (20 semanas) com duas propostas de avaliações (ANEXO II).

### Leia-se:

c) Proposição de um Plano de Ensino para a disciplina pretendida observando o semestre letivo (20 semanas) com duas propostas de avaliações.